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Prázdniny nám uplynuly jako voda. S radostí a nadšením 

jsme vpluli do nového školního roku sice připraveni 

na covidové komplikace, ale přesto jsme úterním krizovým 

opatřením vlády ČR zaskočeni. Tajně jsme doufali, že se 

opatření  1. stupně ZŠ týkat nebudou. Sociální kontakt, 

hlavně prvňáčků a druháčků, je nenahraditelný.  

Děti se ve škole radovaly, kamarádily, škorpily, skotačily,  

navštěvovaly různé volnočasové aktivity a sotva si přivykly na pravidelný školní 

režim, plnění povinností,  ZASE BUDOU DOMA!!  

Letošním celoročním projektem „SPOLU PŘEKONÁME SAMI SEBE“ bychom  

chtěli navázat na loňský projekt „PŘEKONEJ SÁM SEBE“, kdy jsme se statečně 

postavili k nové coronavirové situaci. Pevně věříme, že i další distanc – 

společnými silami a vzájemnou podporou zvládneme.  

Již několikátý rok nám školka a škola takříkajíc „praská ve švech“.  Mateřská 

škola má plnou kapacitu všech 25 míst. Naše mateřiňátka vzdělávají paní 

učitelky Bc. Monika Korbelová a Mgr. Michala Tuhá, která se vrátila z mateřské 

dovolené. O pořádek a dovoz stravy se stará „teta svačinka“ paní Magda 

Broučková. V rámci projektu Šablony II čerpáme aktivitu Školní asistent, kde se 

u dětí střídají slečna Marcela Kučerová ml.  a paní  PhDr.Pavla Benettová, PhD. 

Základní škola je trojtřídní. 

V I. třídě máme 14 prvňáčků, 

kteří pilně pracují pod vedením 

paní třídní učitelky Mgr. Markéty 

Kučerové. 

Ve II. třídě je spojeno 

12 druháčků a 11 třeťáčků  s paní 

třídní učitelkou Mgr. Lenkou Vítů.   

Tato třída je rozdělená na český 

jazyk, který u třeťáčků vyučuje 

paní učitelka Mgr. Marcela 

Kučerová st.  

Ve III. třídě je 11 čtvrťáků a 

4 páťáci s třídní učitelkou 

Mgr.  Marcelou Krychovou. V této 

třídě působí asistentka pedagoga 

Bc. Kateřina Koclířová.   

Anglický jazyk ve 3.-5.ročníku 

vyučuje paní učitelka Mgr. Diana Kocábková.   

 

 



Nepovinný předmět Náboženství vede pan farář R.D.Mgr.Rafal Kaca.  

Školní družinu vede paní vychovatelka Bc. Magda Trojáková a II. oddělení 

družiny na poloviční úvazek Mgr. Anežka Zimmermannová.  

O pořádek a opravy ve škole se stará pan školník Jan Brouček. Chutné školní 

svačiny a obědy nám ve školní jídelně chystají paní Pavla Košíčková a Miroslava 

Vejvodová. 

V odpoledních hodinách  se děti mohou účastnit hudebních oborů a výtvarného 

oboru ZUŠ Trhové Sviny zde ve škole. Kroužky sportovní a Programování 

Minecraft Edu se pořádně nestihly rozběhnout.  

Z projektu Šablony II OP VVV čerpáme pro děti tyto aktivity: Doučování žáků 

ohrožených školním neúspěchem, Čtenářský kroužek, Klub deskových a 

logických her, Projektové dny ve škole a mimo školu. Děti mají možnost se těchto 

aktivit účastnit zdarma.  

Kurzy plavání a bruslení budou s největší pravděpodobností v tomto školním 

roce ohroženy. Zatím nevíme, zda se vůbec uskuteční. V hodinách tělesné výchovy 

v současné době žáci chodí převážně ven, ale v zimě to nepůjde, maximálně 

na procházku. Tělocvik bývá nejoblíbenější předmět ve škole, pokud nabízí 

možnost všestranného tělesného rozvoje. Děti pohyb milují, je jim přirozený, ale 

dnešním způsobem života jim ho bereme. Je škoda, že nemáme větší tělocvičnu. 

V současné době, kdy se hodně mluví o fyzické kondici lidí a lásce ke sportu, 

bychom měli děti podporovat ve sportovních aktivitách a nejenom děti, 

potřebujeme to i my dospělí.  Pryč jsou doby, kdy byla tělocvična na vesnici 

přepych.   

Na začátku října jsme stihli jednu soutěž pořádanou Mensou České republiky 

LOGICKÁ OLYMPIÁDA. V našem  kraji se do soutěže zapojilo 627 řešitelů.  

Nejúspěšnějším řešitelem byl Lukáš Tlapa (27-29.místo), který postoupil do 

krajského kola. Dalšími úspěšnými řešiteli byli Tadeáš Tvaroh (85-91.místo), 

Nelly Vítů (251-257.místo) a Samuel Klenka (309.-321.místo). Blahopřejeme!! 

Co dalšího stihneme a zvládneme ??????? 

Pojďme SPOLU překonat sami sebe a hlavně toho „neřáda“ Covid-19. 

Přeji nám  všem klidný podzim a hlavně pevné zdraví. 

 

Mgr. Marcela Krychová 



 

 
„V září, v září, slunce září, 
podzim už je v kalendáři“.  

 

 

Září nás zahřálo spostou sluníčka, a 

to se projevilo i v naší tvorbě, avšak 

nezapomněli jsme na přicházející 

podzim, který jsme přivítali 

písničkou o drakovi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Letošní září se nepodobá těm předešlým ani za nic. Do školky se nám, 

po třech letech na rodičovské dovolené, vrátila paní učitelka Míša. Na té 
takzvané "dovolené" ji vystřídala paní učitelka Šárka, které se už co nevidět 

narodí miminko. Oběma držíme palce, aby se jim v nových rolích vše dobře 
dařilo. 

Školka byla letos pro děti, kdy měla většina skoro půlroční koronavirové 

prázdniny, pěkně vyšperkovaná a nachystaná. My paní učitelky jsme 
byly  moc zvědavé, jak se nám ten rozjezd školního roku podaří zvládnout, 

protože v téhle nejisté době není nic, jak bývalo. Děti jsou jako malé 
houbičky. Přes prázdniny vyrostly a vyzrály jako po dešti, ale také jako 

houby nasávají atmosféru kolem sebe. Bohužel nejistota, která se 
v souvislosti s koronavirovou situací šíří všude, se odráží i v jejich chování. 

Letošní rozjezd je tedy náročný pro všechny. Pro děti, pro rodiče, i pro nás 
učitelky. Ale nebojte se, všechno zvládneme! Malých nováčků je letos 
jedenáct a jsou moc šikovní. Na předškoláky tak trochu spoléháme v tom, 

že jim ukáží společně s námi správnou cestu a to, že může být ve školce fajn 
a legrace. Tak si držíme palce, aby nám naše záměry nic nepřerušilo a 

nemuseli jsme všichni začínat od začátku. 
Je říjen, nejdůležitější měsíc ve školním roce. Nováčci si už začali 

zvykat.To se projevuje tím, že pomalinku "rozvazují" a zkouší, co paní 
učitelky vydrží :-). Je to známka toho, že jde vše tak, jak má. Je to 

každoroční proces, doba nastavování pevných mantinelů. Snažíme se, co se 
dá, o vlídnost a i když je to fuška, stojí to za to. 

No a co, že jsme to za ty dva necelé měsíce stihli? Několik podzimních 

písniček o houbách a houbařích, o větru a dešti, čeká nás písnička o dracích 
a zvířátkách a spousta dalších. Namalovali jsme pár krásných obrázků, 

třídu nám prohřála zářijová sluníčka i s duhou, vytvořili jsme si houbovou 
knihu a už víme, že ty nejbarevnější a nejzajímavější houby mohou být 

jedovaté. Některé děti už stihly pouštět draky a jiné zase namalovaly dračí 
portréty. Jiné děti mají zase "plnou hlavu" dinosaurů, a toho, jak to bylo 
před mnoha miliony lety, a tak malují, vystřihují a lepí velká monstra. 

Nově jsme si založili knihu bádání, kam si budeme zakreslovat a zakládat 
naše badatelské poznatky a pokusy. Předškoláci si s paní učitelkou Míšou 

zopakují německá slovíčka a písničky, abychom, až situace dovolí, mohli 
pěkně vycestovat za našimi kamarády v rakouském Grunbachu. 

Čeká nás toho spousta a určitě zase dáme vědět, jak se nám daří. 
Přejeme všem hodně zdraví a pevné nervy, minimum strachu, který 

paralizuje a oslabuje, plno dobrých lidí kolem sebe a úsměv ve tváři. 
 

Ze školky mávají děti a paní učitelky Míša a Monika 

 



Tvoření tuží a temperovou barvou: 

„Dva je víc než jeden“ otisky dlaně a listů. 

 

 

 

 

„Hádaly se houby, hádaly se v lese, 

kterou z nich si houbař, v košíku odnese.“ 

Tvoříme les plný hub a také atlas jedlých a 

nejedlých hub.  

 

 



Koťátka z mateřinky při práci 

 

 



 

 

Naši nejmladší žáci se s adaptací v první třídě popasovali statečně.  

Téměř vše pro ně bylo zpočátku září nové a nezvyklé - prostředí, kolektiv, 

denní režim, pravidla, povinnosti i paní učitelka. 



9. září naši školu opět navštívil pan 

sokolník s dravci. Děti si tak mohly 

pohladit Sama - samce sovy pálené, 

Báru - samici výra bengálského nebo 

Vencu - výra západosibiřského. 

Nad hlavou si nechaly proletět 

dvacetiletého Kubu - samečka výra 

velkého a naslouchaly jeho neslyšnému 

letu, zatímco Ringo - káně Harrisova 

měl plné drápy práce, aby se udržel na 

šikmé střeše našeho kostela.  

 

 

Na závěr si paní učitelky mohly 

nechat přistát na ruku Bohouše - 

samečka orla skalního. Své postřehy a 

dojmy z této akce děti ztvárnily během 

výtvarné výchovy do podoby 

velkoformátových obrazů, které nyní 

zdobí školní chodby. 

 

 



 

 

V září nám počasí přálo, bylo krásné babí léto, nechtělo se nám sedět 
v lavici a tak jsme po 2.vyučovací hodině vyrazili ještě na kola.  Jeli jsme 
krátký okruh, Svatý Jan n/M – Chlum – Ločenice - a zpět do Svatého Jana. 

Cestou jsme zopakovali dopravní značky, stromy, houby a poznávali jsme 
ještě rostoucí rostlinky. V Ločenicích na hřišti jsme podle mapy hledali 

indicie, z kterých jsme složili a vyřešili hádanku. Bylo to hezké dopoledne, 
výlet na kolech jsme si moc užili. 

                                                                                                                                                       žáci 2. a 3.třídy 

 

 



 

 

 Moderátorka Kateřina Hálová v Jihočeské televizi rozběhla od září 

magazín o malých školách v našem regionu – ŠKOLA HROU. Ve středu 

16.9. k nám taktéž zavítala. Eliška Smolíková a Tadeáš Tvaroh se sami 

ujali role moderátorů a krásně diváky provedli naší školou. 

Pokud jste pořad ještě neviděli, určitě se podívejte do Archivu Jihočeské 

televize Škola hrou. 

 



 

II. (2. a 3. ročník) 

 

 

III. (4. a 5. ročník) 

 

 



 

Největší akcí letošních prázdnin byla rekonstrukce školní družiny 

v podkroví. Akce byla úspěšně dokončena a prostory slouží maximálně 

svému účelu. Těšili jsme se, že všechny zájemce pozveme na prohlídku 

s kávičkou, ale díky Covidu zatím nemůžeme. Podkrovní školní družina je 

od svého otevření v roce 1999 perlou naší školy. Zvětšením prostor se její 

hodnota zvýšila. Dopoledne se zde žáci při dělených hodinách učí a 

odpoledne družinu navštěvuje 43 dětí.  

  



 

 

S družinou jsme se vydali za zvířátky do Safari v Hluboké u Borovan. 

Místní „ranger“ nás „offroad jízdou“ v otevřeném „tereňáku“ provezl 
oborami mezi zvířaty a vždy nám o nich něco zajímavého pověděl. Zblízka 

jsme si prohlédli bizony, divoká prasata, daňky, jaky, minikrávy dextry, 
lamy, o kterých jsme se dozvěděli, jak je to s jejich pliváním, velbloudy nebo 

osly, nechyběla ani indiánská týpí. Ukázal nám parohy jelena evropského 
a daňka evropského. Zajímavé bylo troubení jelena wapitiho v říji, laň 
Kelišová, která se za námi přišla podívat až k autu nebo doprovod prasátka 

Máni k bráně obory. Také jsme se zastavili ve stájích za koňmi, králíky a 
pštrosy. Po zvířátkách na nás čekalo občerstvení v místním bistru, kde se 

o nás postarala moc příjemná obsluha. Na závěr některé děti nakrmily 
kozičky, poté se přidaly ke zbytku dovádějících na Safařišti. 

Celý výlet byl uhrazen ze Šablon II. 
Bc. Magda Trojáková 

 

 



Po návratu ze Safari jsme si s dětmi v rámci výtvarné výchovy 

vyzkoušeli nástěnné jeskynní malby bizonů, jelenů a koní malované 

rukama za použití drcených suchých pastelů.) 

 



TAK JAKO MARIE TEREZIE CHTĚLA MÍT VZDĚLANÝ NÁROD, 

MY CHCEME MÍT VZDĚLANÉ NAŠE ŽÁKY. 
Pedagogický sbor ZŠ a MŠ Svatý Jan nad Malšé 


